

Salut baieti. Așa că am vrut să împărtășesc povestea despre modul în care a apărut cartea Rapture Puzzle și un pic din mărturia mea cu voi. Am fost crescut într-o casă creștină și am devenit creștin la vârsta de 13 ani. Am avut o întâlnire radicală cu Domnul care m-a determinat să-mi predăm viața Lui și am putut să-i aud vocea din ziua în care L-am acceptat ca salvatorul meu. Acum sunt creștin de peste 34 de ani și sunt în slujire cu normă întreagă de peste 25 de ani servind ca misionar în Asia. Am un soț uimitor și 5 copii minunați care îl iubesc pe Isus.

Relația pe care o am cu Domnul m-a condus prin multe decizii pe care le-am luat de-a lungul vieții mele. Auzindu-și vocea și urmând ceea ce El mi-a spus să fac, m-a condus spre locul unde mă aflu astăzi. Aș putea da numeroase exemple despre modul în care Domnul mi-a vorbit să fac ceva și am ascultat și asta a dus la o mare răsplată sau mi-a spus că ceva va avea loc și s-a întâmplat exact așa cum a spus El sau situații în care tocmai m-a condus la faceți ceva sau nu pentru a face ceva și s-a dovedit a fi decizia corectă. Nu vă pot spune despre nicio incidență în care El mi-a vorbit și nu a fost adevărat sau m-a determinat să iau o decizie teribilă pe care ulterior am regretat-o. El m-a condus întotdeauna în tot adevărul și mi-a făcut drumul drept în timp ce i-am urmat vocea.

Domnul îmi vorbește ca prieten și mi-a spus în nenumărate rânduri că pot auzi vocea Lui mai clar decât majoritatea celorlalți credincioși. Nu spun asta pentru a mă lăuda sau a mă lăuda, doar pentru a vă anunța că Îl aud vorbind și că El îmi vorbește clar și pot cita cuvânt cu cuvânt ceea ce îmi spune pentru că așa clar vorbește El.

Așa că vreau să vă împărtășesc ceea ce a avut loc în decembrie 2000, ceea ce a condus la scrierea și finalizarea Rapture Puzzle Book. Această carte a fost o lucrare în curs de desfășurare și am început să o scriu în 2012, așa că a durat aproape 9 ani până la finalizare. Încă mai adaug mici secțiuni la carte în timp ce Domnul continuă să-mi arate lucruri. Am început să studiez și să cercetez până în 2000, așa că mi-a trebuit peste 20 de ani să pun toate piesele puzzle-ului la locul lor.

Oricum, înapoi în decembrie 2000. Atunci Domnul a început să-mi dea piesele puzzle-ului. La acea vreme, habar nu aveam că El îmi dădea piese la un puzzle și abia în jurul lunii ianuarie 2013 aveam să-mi dau seama în cele din urmă. Timp de 12 ani, m-am simțit atât de confuz și chiar de parcă Domnul m-ar fi înșelat cumva pentru că nu înțelegeam că El îmi dădea doar piese de puzzle care aveau să se unească pentru a indica date foarte specifice pentru răpirea și a doua venire a lui Hristos. la pământ. Din decembrie 2000 până în decembrie 2012, am crezut că Domnul îmi arăta momentul răpirii și nu mi-a dat seama că îmi dăruiește doar piese unui puzzle mare care în cele din urmă să se potrivească.

Deci, în decembrie 2000, Domnul a venit la mine în timp ce mă rugam și mi-a spus că El vine la mine în timp ce venea la Solomon și că îmi va da un singur lucru. Mi-a spus să mă gândesc cu atenție înainte să mă hotărâsc pentru că El îmi va oferi tot ce i-am cerut de la El. După ce m-am gândit de ceva timp ce să întreb, m-am întors la El cu cele mai mari 2 dorințe ale mele. Primul a fost că atunci când mă aflu în fața Lui în Ziua Judecării, voi sta în fața Lui cu o inimă curată și că El va fi mulțumit de modul în care mi-am trăit viața. A doua mea cea mai mare dorință a fost ca El să folosească viața mea pentru a ajunge la milioane de oameni pentru Împărăția Sa. Nu puteam decide care dorință era mai mare până nu mă gândeam la versetul care spune că puteți câștiga întreaga lume, dar vă puteți pierde propriul suflet. Am considerat că ar putea fi posibil să câștig lumea pentru Hristos și, în acest proces, să-mi pierd propriul suflet. Așa că i-am spus Domnului că, dacă aș putea alege doar un singur lucru, ar fi primul. Mi-a spus că am ales cu înțelepciune.

Apoi m-a întrebat: „Dacă ești cel mai mic din Împărăția Mea pentru eternitate și dacă toată lumea din toată eternitatea se gândește foarte puțin la tine, dar dacă sunt mulțumit de tine, ar fi bine cu tine?” Aceasta a fost o întrebare foarte grea pentru care am putut răspunde, deoarece am vrut să fiu considerat mare în Împărăția Sa și nu am vrut ca nimeni să se uite de la mine, mai ales pentru eternitate. Dar mi-am dat seama că ceea ce era cu adevărat important era că Domnul era mulțumit de mine și că nu contează dacă este altcineva. Așa că, în cele din urmă, l-am spus: „Da, aș fi în regulă cu mine”.

La scurt timp după ce a avut loc acest lucru, am avut un vis despre bunica mea care murise cu aproximativ 9 ani mai devreme. Eram atât de aproape de ea și ea a avut o influență extraordinară asupra vieții mele și asupra deciziei de a-L urma pe Domnul. Visul a fost atât de real și mi s-a părut că am petrecut toată noaptea doar vorbind cu ea și cu ea. Când m-am trezit, inima mea s-a simțit atât de fericită, de parcă aș fi fost cu adevărat cu ea. Un lucru pe care îl făceam adesea împreună era să punem puzzle-uri împreună. Îi plăcea să facă puzzle-uri. Nu-mi plăceau atât de mult puzzle-urile la acea vreme, dar îmi plăcea doar să petrec timpul cu ea, așa că mi-am alăturat-o în acele puzzle-uri uriașe care ar dura câteva săptămâni. Dragostea mea pentru puzzle-uri a început în acele multe ore pe care le-am lucrat împreună. Nu știam la vremea aceea că Domnul era pe punctul de a-mi oferi cel mai mare puzzle din toate timpurile pe care să-l pun împreună și că El era pe cale să-mi dea prima piesă a aceluia puzzle.

La scurt timp după vis, Domnul mi-a vorbit și mi-a spus că 1 ianuarie este sărbătoarea neamurilor trâmbițelor. Nu eram prea în profeția Bibliei, dar auzisem despre sărbătoarea trâmbițelor și știam că unii creștini au învățat că răpirea va avea loc în sărbătoarea trâmbițelor, așa că m-am întrebat dacă Domnul îmi spune că răpirea va avea loc pe 1 ianuarie, care era la doar câteva zile distanță. Am fost foarte entuziasmat. Nu s-a întâmplat nimic și m-am întrebat la ce se referea El. Pe 4 ianuarie,

În jurul orei 1 dimineața, Domnul mi-a vorbit și mi-a spus aceste cuvinte: „Veți fi ca Ioan Botezătorul și veți scrie ceva care va ajuta la salvarea a milioane de oameni de înșelăciunea viitoare. Așa cum vocea Mea este ca o trompetă și ultima zi a Creației despre care am vorbit a fost ziua a 6-a, tot așa la sfârșitul celei de-a 6-a zile și începutul celei de-a 7-a, va suna ultima trompetă. Așteptați să vin la voi la sfârșitul celei de-a 6-a zile.” Îmi amintesc că l-am trezit pe soțul meu și i-am spus ce mi-a spus Domnul. Am coborât apoi, am sunat-o pe surorile mele care locuiau în America și le-am spus ce spusese Domnul. Am fost copleșită. Îmi amintesc că m-am simțit ca Maria, când îngerul i s-a arătat și i-a spus că va naște pe Isus, Fiul lui Dumnezeu. M-am simțit ca, de ce m-a ales Domnul pe mine? Nu sunt nimeni special, ci o persoană obișnuită. Domnul nu numai că îmi dădea prima dorință a inimii mele, ci și a doua. Avea să mă folosească pentru a ajuta la salvarea a milioane de oameni.

Am scris o scrisoare și am trimis-o la multe ministere de profeție din timpul sfârșitului și la oameni despre care știam că le spun că răpirea va avea loc la sfârșitul lunii 6 ianuarie sau începutul zilei de 7 ianuarie. Am presupus că asta îmi spunea Domnul și că, într-un fel, scriind doar acea scrisoare, milioane de oameni ar ajunge să-L cunoască pe Domnul. La acea vreme nu aveam idee că El îmi dădea doar piese de puzzle și mă începea într-o călătorie de 21 de ani. Am așteptat pe 6^{ianuarie} și fost doar o conversație minunată cu Domnul. Îmi amintesc că i-am spus, chiar înainte de miezul nopții, că încep să adorm și să întreb când va veni. Mi-a spus doar să aștept puțin mai mult. La câteva minute după miezul nopții, mă uitam pe fereastră, așezat pe canapeaua mea, când dintr-o dată întregul meu corp a început să tremure violent. Acest lucru a durat poate un minut sau cam așa ceva. A început brusc și s-a încheiat brusc. Primul meu gând a fost că poate morții din Hristos tocmai au înviat și acum eram pe punctul de a fi răpiți. L-am întrebat pe Domnul care a fost zguduirea și mi-a spus să aștept doar. Un minut sau ceva mai târziu, corpul meu a început să tremure din nou violent. În timpul celui de-al doilea zguduit, gura mea a început să mă furnice, ca senzația pe care o ai când adormi piciorul, dar senzația a fost în gura mea și mai ales în jurul buzelor mele. L-am întrebat pe Domnul de ce îmi furnicau buzele și El a spus că este reprezentat atunci când Isaia l-a văzut pe Domnul și cărbunii i-au atins buzele și păcatul lui a fost ispășit. Scuturarea s-a oprit brusc. Am fost copleșit și m-am întrebat ce înseamnă totul. M-am întrebat dacă răpirea tocmai s-a întâmplat și am fost lăsat în urmă. Am avut atâtea întrebări. Am simțit că Domnul înfășoară brațele Sale iubitoare în jurul meu și am simțit că mă îmbrățișează. El m-a asigurat de dragostea Sa pentru mine și mi-a spus că trebuie să studiez festivalurile evreiești și că mă pot culca.

Am presupus că El îmi va explica totul în dimineața următoare, așa că m-am culcat și am adormit. A doua zi a venit și a plecat fără nicio explicație. Și zilnic venea și pleca timp de aproape 12 ani fără nicio explicație. Știam ce spusese Domnul și am studiat sărbătorile și am încercat să descopăr totul, dar pur și simplu nu am putut. M-am simțit

foarte singur și confuz în acei 12 ani și Domnul mi-a spus tot timpul să aștept și că într-o zi toate întrebările mele vor primi răspuns și voi înțelege totul. Singurul lucru care s-a întâmplat cu adevărat în acei 12 ani a fost că Biserica Nașterii Domnului a fost atacată în primăvara anului 2002, cu 1290 de zile înainte de Ziua Ispășirii din 2005. Domnul mi-a arătat că aceasta era fortăreața templului care a fost profanată de armate. a forțat și a fost locul sfânt la care a făcut referire Isus în Matei 24. Știam că într-o zi, urâciunea care provoacă pustiire va avea loc acolo. În afară de asta, știam că ziua a 7-a era semnificativă și am descoperit că trăim la sfârșitul a 6000 de ani de la Creație, gata să începem Noul Mileniu. Încă nu știam că toate aceste lucruri erau piese dintr-un puzzle.

Domnul a început să-mi vorbească din nou despre aceste lucruri în august 2012, moment în care am început canalul meu de YouTube. El m-a indicat clar spre a 7-a zi a Corturilor. Încă o dată, am presupus că El îmi spunea că răpirea se va întâmpla în acea zi. Când nu s-a întâmplat, m-am enervat și l-am întrebat pe Domnul de ce mă înșală. Am fost atât de rănită. Așteptasem aproape 12 ani și când El mă conduce în cele din urmă la o întâlnire, nu s-a mai întâmplat nimic. După câteva zile de furie și durere, m-am întors la Domnul și i-am spus că îmi pare rău pentru atitudinea mea teribilă și i-am cerut iertare. El m-a întrebat dacă sunt gata să continui. Am fost socat. Am crezut că am terminat și totul a fost doar un fel de test pentru a vedea dacă aş asculta și urma L, chiar dacă părea că mă înșală. Așa că i-am spus că da, că eram gata să continui - încă nu știam complet că toate aceste lucruri erau piese de puzzle pe care mi le dădea El, care în cele din urmă ar avea sens câțiva ani mai târziu. Următoarea întâlnire pe care mi-a arătat-o a fost a 7-a zi de Hanuka. Sunt sigur că puteți ghici deja - nici în acea zi nu s-a întâmplat nimic. Dar, până acum, începusem să simt că duce undeva.

Pe 14 februarie 2013, m-am dus la centrul meu de minister și cineva a venit în biroul meu și mi-a dat un cadou. Au spus că cineva tocmai a trecut pe acolo și mi-a cerut să mi se dea cadoul. Una dintre fiicele mele era la birou cu mine și a întrebat ce cred eu că este. Tocmai am izbucnit: „Este un puzzle”. Nu am idee de unde știam asta, dar am simțit doar că este un puzzle, deși nu mi s-a mai dat niciodată un puzzle ca cadou. Am deschis-o și, cu siguranță, a fost un puzzle. M-am gândit, ei bine, e ciudat. Fara nume. Nici o idee de la cine era. M-am dus acasă și am pus-o împreună în doar câteva ore. A fost cel mai ciudat puzzle pe care l-am făcut vreodată, fără piese de colț sau piese de margine și toate piesele aveau forme și dimensiuni diferite. Unele dintre piese erau imense, iar altele erau mici. A fost un puzzle frumos și, în timp ce îl priveam, am simțit prezența Domnului. Mi-am amintit de bunica și de visul pe care l-am avut. Mi-am dat seama că era Ziua Îndrăgostiților. Și



atunci mi-am dat seama că totul era un puzzle și Domnul îmi dădea o singură bucată pe rând și că într-o zi, totul se va uni și avea un sens perfect.

A fost în aceeași lună a lunii februarie 2013, când domnul Obama și-a anunțat planul de a merge la Ierusalim. S-a vorbit mult pe unele site-uri de profeție despre el, care ar putea sta la Muntele Templului și despre faptul că este urâciunea pustiirii. Am început să citesc că unii oameni credeau că 2009 este începutul celei de-a 70-a săptămâni a lui Daniel și am văzut că domnul Obama a fost ales câștigător al Premiului Nobel pentru Pace în a 7-a zi a Tabernacolelor din 2009 și apoi a primit premiul cu doar câteva ore înainte începutul lui Kislev 24. Am văzut că Haggai 2 a indicat acele date exacte cu referire la Domnul care a zguduit cerurile și pământul și a adus la Sine dorința tuturor națiunilor. Am numărat 1260 de zile de când domnul Obama a fost ales câștigător al Premiului Nobel pentru pace și a venit la 22 martie 2013. Mi-am spus, dacă domnul Obama merge la Betleem și stă la grota din Biserica Nașterii Domnului data, atunci aceasta este urâciunea pustiirii și asta înseamnă că pustiirea este imediat după aceea, care ar trebui să includă evenimentul răpirii. Dar la acea vreme, domnul Obama menționase doar despre mersul la Ierusalim și nimic despre mersul la Betleem. Când în cele din urmă și-a anunțat planurile de a merge la Biserica Nașterii Domnului, nu mi-a venit să cred. În sfârșit se întâmpla.

Unii dintre voi s-ar putea să vă întrebați cum în lume domnul Obama care stătea la grotă era o urâciune pentru Domnul și, de asemenea, cum a oprit sacrificiul zilnic. Ei bine, în fiecare zi, sute și adesea mii de oameni din toată lumea se aliniază la Biserica Nașterii Domnului pentru a oferi Domnului o jertfă de laudă și de mulțumire pentru



venirea pe pământ pentru a-și plăti păcatele și a da ei viața veșnică. Aceasta este o jertfă care este plăcută Domnului. În ziua în care domnul Obama și anturajul său au mers acolo, nimeni altcineva nu a avut voie să intre. Jertfa de laudă și jertfa de mulțumire s-a oprit în acea zi și vă pot asigura că nu a mers acolo pentru a-și oferi lauda sau recunoștința lui Isus pentru venirea pe pământ. Deși nu știm ce s-ar fi putut întâmpla în timp ce stătea la grotă, sunt sigur că inima lui nu a fost umilă și nu i-a adus mulțumiri lui Isus și nici nu l-a recunoscut ca Domn. Sunt sigur că într-o zi vom ști cu toții exact ce a spus domnul Obama, dacă a fost cu voce tare sau numai în gândurile sale private, care a fost o astfel de urâciune pentru Domnul în acea zi. Oricare ar fi fost, a fost o urâciune atât de mare pentru Domnul încât a

început o numărătoare inversă de 40 de zile până la pustiirea Americii și a multor lumi.

După ce a avut loc această urâciune, Domnul mi-a arătat apoi ziua a 7-a a Azimilor și mi-a arătat că calendarul evreiesc era oprit cu o lună în 2013. Am numărat zilele și am văzut că erau 40 de zile de la momentul în care urâciunea a fost urmează să aibă loc până când va avea loc pustiirea - El dădea o perioadă de grație de 40 de zile Americii, așa cum i-a făcut lui Ninive. Am numărat 1290 de zile de la data urâciunii și a ajuns la Sărbătoarea Trâmbițelor în 2016. Am numărat 1260 de zile din adevărata a 7-a zi de Azimă și a ajuns la Ziua Ispășirii în 2016. Am numărat 1335 de zile din aceeași zi și a ajuns la începutul Hanuka în 2016. Daniel 12 ne spune că cei care vor ajunge la sfârșitul celor 1335 de zile vor fi binecuvântați și Haggai 2 ne spune că până în ziua a 24-a a lunii a 9-a, sau Eva de Hanuka, nu se găsesc fructe în smochinul, dar că din această zi înainte vom fi binecuvântați. Ziua binecuvântată este prima zi de Hanuka la sfârșitul numărării de 1335 de zile și aceasta va fi a doua răpire, urmată de a doua venire a lui Hristos pe pământ o săptămână mai târziu. Acestea sunt al doilea și al treilea eveniment nenorocit menționat în Apocalipsa. Toate numerele se potrivesc. Am fost atât de entuziasmat. Însă 2 mai 2013, a venit și a plecat fără niciun eveniment de răpire sau dezolare. Încă o dată, am fost atât de confuz. Dar prea multe piese ale puzzle-ului se potrivesc pentru ca eu să arunc puzzle-ul și să spun că nu este corect. Trebuia să îmi lipsească ceva, dar ce era?

Aproximativ 5 luni mai târziu, în octombrie 2013, îmi exprimam din nou frustrarea către Domnul și Îl întrebam de ce nu a venit atunci când Scripturile arătau atât de clar către 2 mai 2013. Am spus: „Ninive s-a pocăit și ți-ai întârziat judecata. . Acest puzzle are sens doar dacă America s-a pocăit, dar ei nu s-au pocăit, așa că de ce ți-ai întârziat judecata? ” Domnul a răspuns: „Ești sigur că nu a existat pocăință?” Am spus: „Da, sunt destul de sigur că așa fi auzit despre asta dacă America s-ar fi pocăit”. El a spus: „Îți lipsește ceva important. Gaseste-l.” Asta mi-a dat speranță - poate că îmi lipsise ceva. Așa că am introdus în Google ceva de genul că America se pocăiește în mai 2013 și am găsit un site care vorbea despre această perioadă de 3 zile de rugăciune și post care a început pe 30 aprilie și a durat până pe 2 mai 2013. Pe 24 aprilie 2013, un 3-postul de zi a fost chemat de conducătorii bisericii din întreaga lume și cel puțin 28 de națiuni au participat la acest post. Am văzut cum credincioșii din întreaga lume strigaseră la Domnul în acele 3 zile cerându-l să aibă milă de America. 30 aprilie a fost Ziua Națională a Pocăinței în America și 2 Mai a fost Ziua Națională a Rugăciunii în America. Un strigăt mondial s-a ridicat la Domnul timp de 3 zile cerându-i lui Dumnezeu să aibă milă de America chiar la sfârșitul perioadei de probă de 40 de zile. Am plans. Am râs. Găsisem piesa lipsă. Atunci Domnul a spus: „Adu-ți aminte de Estera”. M-am gândit la modul în care a fost Mireasa fecioară aleasă care reprezintă Mireasa lui Hristos și la modul în care și-a cerut poporului să postească 3 zile, deoarece toți erau pe punctul de a fi uciși. În a treia zi a postului și-a riscat viața și s-a apropiat de rege pentru a încerca să-și salveze oamenii de la anihilare și, în cele din urmă, cererea ei a fost acceptată și oamenii ei au fost cruțați. Am văzut prefigurarea poveștii lui Iona și a

Esterei și am realizat că Domnul își întârzie judecata. Și apoi am văzut în Matei 25 și Apocalipsa 10 că această întârziere se găsește în Scripturi. Așa că mi-am propus să-mi dau seama când se va termina această întârziere.

La un moment dat în această perioadă de timp, Domnul mi-a dat piesa de puzzle a întârzierii de 4 ani găsită în parabola smochinului. Nici măcar nu mi-am dat seama până ani mai târziu că Isus arată de fapt parabola smochinului din Matei 24, care este capitolul despre răpire și a doua venire. Am continuat să pun această piesă într-un loc greșit și am tot arătat spre 2016 ca al doilea eveniment care vine. Am avut unii oameni să scrie pentru a întreba unde este semnul lui Matei 24 în 2016 - Isus ne-a dat în mod clar semnul de urmărit pentru ca acest lucru să se întâmple în timpul celui de-al doilea eveniment care vine, adică soarele va fi întunecat, luna nu-și va da lumina iar stelele ar cădea din cer. Nu am putut găsi acel semn nicăieri lângă Hanuka din 2016 și am fost confuz. Toate piesele au indicat 2016 ca sfârșitul celei de-a 70-a săptămâni a lui Daniel și a doua venire a lui Hristos. Domnul își întârzie pur și simplu judecata, așa cum a spus că va face în Matei 25 și în Apocalipsa 10 și scurtând zilele necazului, așa cum a spus în Matei 24. Deci, de ce nu a fost găsit acel semn în timpul Hanukkah în 2016? A fost singura piesă pe care nu mi-am dat seama.

Când Hanuka din 2016 a venit și a plecat, mi-am dat seama că totul s-a terminat. Evident, nu eram încă în a 70-a săptămână a lui Daniel și toate aceste evenimente care au avut loc între 2009 și 2013 trebuie să fi fost doar o prefigurare a ceea ce urma să aibă loc în viitor. Dar cumva am știut că nu este corect și am știut că Domnul mi-a arătat aceste lucruri și că trebuie să lipsesc încă ceva. Era în ianuarie 2017 când am pus în cele din urmă piesa de puzzle a parabolei smochinului la locul potrivit. Nu mi-a trecut prin minte că Domnul va opri de fapt cea de-a 70-a săptămână a lui Daniel la jumătatea punctului și va oferi o întârziere de 4 ani pentru a vedea dacă America va da roade sau nu. Acel al patrulea an a fost un an electoral și Domnul a vrut să ofere Americii încă o șansă de a alege un lider care să încerce să readucă națiunea la moralitate și standarde biblice. Domnul a oprit cea de-a 70-a săptămână a lui Daniel chiar în a 7-a zi de Azimă, în 2013, în Ziua Națională de Rugăciune din America, în a treia zi a postului de 3 zile al Miresei lui Hristos din întreaga lume, unde au strigat pentru El să miluiește-te cu America și apoi a repornit-o în 7- zia a a Azimilor din 2017, în timpul Anului Jubileului. Am fost atât de emoționat când am pus în cele din urmă această piesă de puzzle unde îi aparținea. Dar cum aș putea fi sigur? Știam că există o singură piesă care lipsise în 2016 - semnul soarelui care se întunecase, luna nu-și da lumina și stelele căzute din cer. M-am uitat și destul de sigur, a existat o eclipsă totală de soare în a doua zi de Hanuka în 2020. Știam că a doua venire se va întâmpla în timpul Hanuka la sfârșitul numărării de 1335 de zile și că Isus a spus imediat după încheierea Marii necazuri, aceste 3 semne s-ar întâmpla. Deci, am avut unul dintre cele 3 semne la data corectă. Dar nu a existat nici o eclipsă de Lună, așa că am fost descurajat. M-am dus la

culcare în acea noapte și Domnul m-a rugat să mă gândesc la ceva care ar putea determina luna să nu-și dea lumina în afară de o eclipsă. Mi-a luat ceva timp, dar mi-am dat seama că o dată pe lună luna nu dă lumină. Primul lucru pe care l-am făcut în dimineața următoare când m-am trezit a fost să verific pe google pentru a vedea dacă 14 decembrie 2020, a fost ziua în care luna nu va da lumină și ghici ce? Era! Eram și mai entuziasmat! Habar n-aveam ce înseamnă stelele căzute din cer, așa că m-am gândit că poate se referă doar la o invazie extraterestră sau la noi toți care ne întoarcem cu Hristos pe pământ pe 13 decembrie. Atunci cineva mi-a scris și mi-a spus că ploaia de meteori Geminid atinge vârfurile pe 13 și 14 decembrie în fiecare an și am verificat și destul de sigur, era adevărat. Am avut semnul că Isus ne-a spus că va avea loc la a doua venire a lui Hristos pe pământ - soarele va fi întunecat, luna nu-și va da lumina și stelele vor cădea din cer.

Așadar, am putut vedea că a 70-alui Daniel s-a săptămână aîncheiat în 2020. Dar când ar avea loc răpirea primelor roade?

În Matei 24, capitolul în care Isus ne vorbește despre evenimentele din timpul sfârșitului, El ne reamintește să învățăm parabola smochinului. Care este parabola smochinului? Este o poveste simplă pe care Isus a spus-o despre un smochin căruia i s-a dat 3 ani să rodească. Proprietarul vine după 3 ani în căutarea fructelor, dar nu găsește niciunul și dorește ca grădinarul să-l taie. Dar grădinarul cere un ultim an pentru a avea grijă de copac înainte de a-l tăia, iar proprietarul este de acord. Deci, copacului i se dau în total 4 ani pentru a da roade. Arborele din această pildă este același copac pe care îl găsim în Daniel 4, care este un vis dat lui Nebudchanezzar despre un copac care urmează să fie tăiat. Acest copac era atât de imens și era frumos și hrănea lumea. Acest copac este America. Primul nostru monument național se numește Turnul Diavolului și arată exact ca un trunchi imens de copac care a fost tăiat. Domnul ne-a lăsat toate aceste semne, astfel încât să știm că pilda vorbește despre America, Noul Israel din zilele din urmă, națiunea care a hrănit lumea, nu doar fizic, ci spiritual. America, marea națiune care s-a îndepărtat de Dumnezeu, regina lăudăroasă din Apocalipsa 18, care într-o zi, plăgile ei o vor depăși. Se vorbește despre Ziua Domnului, ultima zi a 70-a lui Daniel week. În această zi, care durează un an, ar fi trebuit să fie tăiată și distrusă, ca să nu se mai ridice niciodată.

Deci, întorcându-ne la pildă, de ce i s-a dat arborelui un al patrulea an pentru a da roade? Ei bine, al patrulea an ar fi fost de la a 7-a zi a azimilor în 2016 până la a 7-a zi a azimilor în 2017. Ce s-a întâmplat în acest an în America, din primăvara anului 2016 până în primăvara anului 2017? A fost un an electoral în America. De 8 ani, America a ales un președinte care a reprezentat și a reprezentat tot ceea ce este anti-biblic și anticreștin. Ar continua America pe această cale sau națiunea ar pune la putere un om care să reprezinte principiile creștine și biblice? America a ales corect și smochinul a

început să dea roade din nou. Numărările de 1260 și 1335 de zile ale lui Daniel și Apocalipsa au repornit din nou în a 7-a zi a azimilor în 2017 și s-au încheiat în ziua ispășirii în 2020 și la începutul Hanukkah în 2020.

Deci, dacă este adevărat, de ce a făcut prima evenimentul răpirii nu va avea loc în a 7-a zi de azimă în 2017? Femeia din Apocalipsa 12, sau Mireasa lui Hristos, trebuie dusă într-un loc pregătit pentru ea de Dumnezeu timp de 1260 de zile, la îndemâna șarpelui. Aici începem să luăm mai multe piese ale puzzle-ului și să le punem la loc. Isus ne-a spus că, dacă nu se vor scurta zilele, nicio carne nu va supraviețui ceea ce urmează. El ne-a spus în Matei 25 și Apocalipsa 10 că venirea Mirelui va întârzia. Am văzut deja că există o întârziere de 4 ani, dar această întârziere nu presupunea scurtarea zilelor. A doua întârziere a început în 7-a zi a Nedospitei din 2017 și a presupus scurtarea zilelor Marii necazuri pentru sfinții din stânga. Isus ne-a spus că de dragul celor aleși zilele vor fi scurtate. Pentru sfinții Săi din stânga Lui, El scurtează aceste zile, pentru ca unii să supraviețuiască zilelor cumplite din viitor. Știm că inima Sa este pentru cei pierduți și El ar părăsi cei 99 pentru a găsi acea oaie pierdută. El reține forțele întunericului cât mai mult timp posibil, pentru ca mai mulți oameni să intre în Împărăția Sa și cei care nu sunt luați în răpirea primelor roade nu vor avea ani de suferință și necazuri și toți vor fi uciși pentru că nu au luat Marca fiarei.

Așadar, înapoi la întrebarea ... de ce nu a avut loc primul eveniment de răpire în a 7-a zi a azimilor din 2017? În parabola smochinului, tăierea arborelui depinde dacă fructele se găsesc pe copac. Iisus a venit să caute fructe pe un smochin în 11-a a ziua alui Nisan. Judecata trebuia să înceapă în a 21-a zi a lui Nisan. A existat ceva care s-a întâmplat în acea perioadă de 10 zile care să fi întârziat din nou judecata lui Dumnezeu și să fi început scurtarea zilelor despre care a vorbit Isus? În a treia zi de azimă sau sărbătoarea primelor roade din 2017, președintele Trump a semnat un proiect de lege care va defunda Planned Parenthood. Aceasta a fost prima dată când vreun președinte american a făcut ceva pentru a încerca să oprească avortul, de când a fost legalizat în 1973. Vedem mereu și din nou în Vechiul Testament, unde se menționează că regele a făcut rău în ochii Domnului sau regele a făcut ceea ce era bine în ochii Domnului. Pentru Domnul este foarte important ce face conducerea unei națiuni și El dă binecuvântare sau refuză binecuvântarea în funcție de faptul dacă conducătorii fac ceea ce este rău sau ceea ce este drept. Ceea ce au făcut președintele Trump și liderii Americii în timpul sărbătorii pâinii nedospite și în timpul sărbătorii Hanukkah din 2017, a scutit națiunea și întreaga lume de judecata lui Dumnezeu și a ajutat la scurtarea zilelor necazului. Când domnul Obama a stat în locul sfânt în ziua a 11-a^a lui Nisan, ne închinându-L pe Isus sau umilindu-Se în fața creatorului său, acest act a fost o urâciune teribilă pentru Domnul. Dumnezeu urma să aducă o judecată extraordinară asupra Americii din cauza acestui act și a multor alte acte care au condus la acest lucru al administrației Obama. Dar rugăciunile poporului lui Dumnezeu din întreaga lume i-au

reținut judecata în acel moment și actele noii conduceri ale Americii au reținut judecata Sa încă o dată în 2017. Dar El ne arată în Cuvântul Său exact câte zile va fi reținută această judecată. de la prima întârziere până la ultima întârziere. Întreaga poveste este dezvăluită în Cuvântul Său și acum este desigilată, așa cum ne-a spus Daniel 12: 4 că va fi în ultimele zile.

Dacă citiți cartea Rapture Puzzle sau vizionați cartea The Rapture Puzzle pe video sau chiar rezumatul cărții, intru în detaliu despre următoarea întârziere care a avut loc în timpul Hanukkah din 2017. A implicat poziția pe care a luat-o America cu privire la Ierusalim fiind capitala Israelului. Aceasta a fost a treia întârziere și zilele Marii necazuri au continuat să fie scurtate. Această întârziere s-a încheiat în timpul Hanukkah 2019, când a început Ziua Domnului sau începutul ultimei zile a celei de-a 70-ului Daniel săptămâni a. A patra întârziere a început în timpul Hanukkah din 2019. A șaptea zi a 70-ului Daniel a săptămână a fost de la Hanukkah 2019 la Hanuka 2020. Totul a indicat anul acesta ca fiind începutul judecății lui Dumnezeu pe pământ, ultima zi a celei de-a 70-ului Daniel săptămâni a. Când nu s-a întâmplat nimic, Domnul mi-a spus să caut semnul întinericului soarelui, a lunii care nu-și dă lumina și a stelelor care cad din cer în decembrie 2021 în timpul Hanukkah. Destul de sigur, este acolo. Avem o eclipsă totală de soare pe 4 decembrie, luna nouă (când nu dă lumină), de asemenea, pe 4 decembrie și prima zi a ploii de meteori Geminid pe 4 decembrie, ceea ce este de fapt chiar mai semnificativ decât ziua în care atinge vârful de la cu o zi înainte (3 decembrie), stelele nu cad. 4 decembrie 2021 este a 6-a zi de Hanuka. Domnul îmi arătase deja că a 7-a zi de Hanuka va fi a doua venire a lui Hristos pe pământ, așa cum a fost prefigurată de încoronarea fecioarei regine Estera la acea dată. Deci, acest lucru se potrivește mai bine în puzzle, Domnul adunându-și pe aleșii Săi de la marginile cerurilor în 6- ziua aa Hanuka pentru a reveni pe pământ în 7- ziua aa Hanuka. Dar cum ar putea Domnul să adauge o altă zi la a 70-ului Daniel săptămână așa de ce ar face El acest lucru?

Apoi mi-a amintit cum a 8- fost adăugată zi la sărbătoarea Corturilor și cum sărbătoarea pâinii nedospite și a corturilor s-au oglindit reciproc, cu excepția faptului că în tabernacole 7-a ziua a Sabatului este împins înapoi în 8-a ziua a. Mi-a amintit că s-a odihnit în a șaptea zi a Creației, prefigurând cum se va odihni în 7-a ziua a. Și am început să înțeleg că Dumnezeu nu putea să-și aducă judecata în 2020, deoarece președintele Trump era încă în funcție și acționa ca un restrâns al judecății lui Dumnezeu pe pământ. El a trebuit să fie înlăturat înainte ca judecata lui Dumnezeu să poată începe în 2021. Acesta este motivul pentru care Scripturile menționează „ultimul atu”. Este un alt indiciu pe care Domnul ni l-a lăsat că, după ce Trump va părăsi funcția, judecata lui Dumnezeu poate începe.

Deci, iată-ne în 2021, a 8-a zi a 70-ului Daniel săptămână a. Ziua Domnului. El a continuat să-și întârzie judecata și să scurteze zilele de dragul aleșilor Săi. Pentru cei dintre voi care vă întrebați cum poate să întârzie El când există un timp stabilit, voi spune doar acest lucru - ESTE un timp stabilit și este stabilit și a fost stabilit din toată eternitatea. Dumnezeu nu schimbă planul. Întârzierile sunt pur și simplu ceva ce El a pus în puzzle-ul Său de la sfârșit pentru a arăta lumii cât de milostiv, milostiv și îndelung răbdător este El față de lume. Au existat numeroase momente în care Domnul ar fi putut aduce judecata Lui care ar fi împlinit Scripturile, dar El a continuat să întârzie pentru ca mai mulți oameni să intre în Împărăția Sa și să facă zilele Marii necazuri cât mai scurte din punct de vedere scriptural . El este un Tată iubitor, nu un Tată supărat. El este supărat pe păcat, dar este iubitor față de tot ceea ce a făcut, nu dorind ca cineva să piară, ci toți să aibă viață veșnică prin Fiul Său.

Acum suntem la doar câteva luni înainte de a doua venire a lui Hristos pe pământ, pe 5 decembrie 2021. A mai rămas puțin timp. Putem vedea în Apocalipsa 14 că există 2 evenimente de recoltare. Primul implică oferirea primelor roade Domnului, iar al doilea este asociat cu recolta de struguri, care ne-ar indica fie sărbătoarea Corturilor, fie Hanuka (a doua sărbătoare a Corturilor). Acestea sunt primele 2 evenimente vai ale Revelației. Cred că data cea mai probabilă pentru primul eveniment de răpire va fi 24 octombrie 2021 și o a doua răpire în 28-29 noiembrie 2021, la începutul Hanukkah. Vă rugăm să citiți cartea mea pentru a înțelege de ce cred că Scripturile ne indică aceste 2 date.

Scripturile nu învață că toți creștinii sunt luați în răpirea primelor roade. Cei care sunt curați în inimă și îl iubesc cu adevărat pe Hristos din toată inima, sufletul, mintea și puterea și îi iubesc pe ceilalți ca pe ei înșiși sunt cei care vor fi secerați. Va fi un timp de purificare pentru cei care au rămas în spatele sfinților care nu l-au pus cu adevărat pe Hristos pe primul loc și au permis păcatul în viața lor care i-a separat de Domnul. În acest timp al Marii Necazuri, Marca Fiarei sau vaccinarea COVID va fi mandatată. Scriptura este clară că cei care iau acest semn vor fi veșnic pierduți. Dacă ați fost deja înșelați în a lua acest „vaccin”, vă rugăm să vă pocăiți și cred că Domnul ar putea avea milă de voi dacă ați făcut-o în deplină ignoranță și refuzați să vă înscrieți pentru „pașaportul lor de vaccin” sau „cod QR” sau orice altceva ei vin să vă permită să cumpărați sau să vindeți dacă ați fost vaccinat. Alegeți să suferiți împreună cu „nevaccinați” și arătați-vă inima pocăită refuzând să acceptați schema lor malefică. Este un test final al ascultării și al disponibilității de a-ți da viața. Imediat după încheierea acestei mari necazuri, soarele se întunecă, luna nu-și dă lumina și stelele cad din cer pe 4 decembrie 2021.

Cred că extratereștrii din Abis vor apărea în momentul răpirii primelor roade pentru a înșela. cei rămași în urmă. Asteroizii sau meteoriții vor începe să se lovească de

pământ, provocând distrugeri masive și tsunami și numeroase alte catastrofe despre care Scripturile ne avertizează că toate vor începe să aibă loc în octombrie 2021 viitoare. noi că venea un moment în care niciun om nu putea lucra. Acest lucru va provoca un colaps economic masiv, mult mai grav decât chiar ceea ce vedem acum, iar foametea va apărea pentru sute de milioane de oameni din întreaga lume care sunt total nepregătiți pentru ceea ce urmează.

Sper și mă rog să puteți vedea în acest puzzle incredibila dragoste și milă a lui Dumnezeu, scurtând zilele Marii necazuri de la 42 de luni la doar 42 de zile. În Apocalipsa 12, citim că diavolul este plin de furie pentru că știe că timpul său este scurt. Dacă Domnul i-ar fi dat 3 ani și jumătate pentru a distruge această planetă, nicio persoană nu ar mai fi în viață pentru a asista la întoarcerea Domnului pe pământ în decembrie 2021. Mai degrabă decât sfinții din stânga care trebuie să treacă prin 3,5 ani de Marea Necaz. , vor trebui să suporte doar 35 de zile. Va exista o perioadă de judecată de 40 de zile care începe din nou în a 17-a zi a Chesvanului și se termină în timpul Hanukkah pe 3 decembrie 2021. Imediat după necaz, soarele se întunecă, luna nu-și dă lumina și stelele cad din cerul pe 4 decembrie 2021.

Deci, de unde știm că acest lucru este corect și că nu mai sunt încă 3 ani și jumătate de necazuri? Uită-te la semnele de pe cer. Isus ne-a spus că soarele va fi întunecat, luna nu-și va da lumina și stelele vor cădea din cer când El se va întoarce împreună cu poporul Său pentru a începe Noul Mileniu. Putem vedea lunile de sânge în zilele de sărbătoare evreiești din 2013 până în 2015 și eclipsele solare de la începutul anului biblic și de sărbătoarea trâmbițelor din 2015 ne-au indicat începutul Zilei Domnului la sfârșitul anului 2015 până la sfârșit din 2016. Dar nu aveam semnul celei de-a doua veniri găsit în Matei 24 la acel moment, arătând că Domnul a știut întotdeauna și a planificat că va opri a 70-alui Daniel la săptămână ajumătatea drumului și o va reîncepe 4 ani mai târziu. El a ascuns toate acestea în Cuvântul Său ca un uriaș puzzle, așteptând momentul în care în cele din urmă am putea pune totul împreună în aceste ultime zile. Și apoi, într-o ultimă întorsătură mare la uimitorul Său puzzle, El a adăugat o a 8-a zi la a 70-alui Daniel săptămână ași a pus din nou același semn în timpul Hanukkah pe care l-am văzut în 2020.

Crede-mă, dacă ești lăsat în urmă și trebuie să înduri Marele Strâmtorare, veți spera cu adevărat și vă veți ruga ca această cronologie să fie corectă, deoarece va fi mult mai rău decât orice vă puteți imagina și majoritatea oamenilor nu vor supraviețui mai mult de 40 de zile. Satanei i se dă înapoi autoritatea pe care a pierdut-o și este gata să distrugă această planetă și pe toți cei de pe ea. Mireasa lui Hristos va fi încoronată ca co-conducător al pământului în a 7-a zi de Hanuka în 2021, care este a 266-a zi a anului biblic. O perioadă de gestație umană durează 266 de zile de la concepție până la naștere. Ea va fi dezvăluită lumii în 7-a ziua a de Hanuka, deoarece într-o nuntă

evreiască, Mireasa este dezvăluită oaspeților care așteaptă în 7- ziua a a nunții, când voalul ei este îndepărtat. Biblia spune că toată creația așteaptă să fie descoperiți fiii lui Dumnezeu.

Pentru cei dintre voi care prezintă o cronologie diferită de ceea ce sunt eu, aș dori să vă întreb doar dacă cronologia dvs. include semnul întinericului soarelui, a lunii care nu-și dă lumina și a stelelor care cad din cer la sfârșitul lui Daniel A 70-a săptămână? Și include, de asemenea, lunile de sânge și eclipsele solare din 2013 până în 2015, indicând Ziua Domnului inițială care trebuia să înceapă la sfârșitul anului 2015? Vi se pare întâmplător faptul că cele 2 date menționate în Haggai 2 referitoare la Domnul care scutură cerurile și pământul și aducea la Sine dorința tuturor națiunilor au fost cele 2 date în care Obama a fost ales și apoi a primit Premiul Nobel pentru Pace în 2009? Și exact 1260 de zile mai târziu, domnul Obama a stat în ceea ce este considerat de sute de milioane de creștini din întreaga lume ca fiind cel mai sfânt loc de pe pământ și a oprit jertfa zilnică de laudă și jertfa de mulțumire din acea zi? Și tocmai s-a întâmplat să fie 11-a ziua adin Nisan pe calendarul evreiesc, chiar ziua în care Isus le-a vorbit ucenicilor Săi despre urâciunea care provoacă pustiire? Și presupun că a fost, de asemenea, doar o coincidență faptul că numărarea înapoi la 1335 de zile de la începutul Hanuka în 2016 și la 1260 de zile de la Ziua Ispășirii din 2016 vă aduce la 2 mai 2013, care a încheiat o perioadă de probă de 40 de zile și 3- zi repede pentru ca Dumnezeu să aibă milă de America, ambele ne-au prefigurat clar în Scripturi ca un moment în care judecata a fost întârziată și o națiune a fost cruțată. Cronologia dvs. include și scurtarea zilelor pe care Isus le-a menționat în Matei 24 și întârzierea Mirelui găsită în Matei 25 și Apocalipsa 10? Și revenind la prima și cea mai importantă întrebare - cronologia dvs. arată semnul întinericului soarelui, a lunii care nu-și dă lumina și a stelelor care cad din cer în timpul celei de-a doua veniri a lui Hristos pe pământ într-un festival evreiesc? Dacă nu, atunci cronologia dvs. este incorectă. Trebuie să puneți toate Scripturile împreună pentru a vedea întregul puzzle. Scriptura interpretează Scriptura și Scriptura nu poate fi spartă. Piesele trebuie să se încadreze pe loc sau cronologia dvs. este incorectă.

Noaptea este pe cale să cadă pe acest pământ și puteți vedea deja că soarele apune. Mulți oameni nu mai pot merge la muncă și vine un moment în care niciun om nu poate lucra. Isus, Lumina Lumii, este pe cale să-și ia mireasa Sa frumoasă și strălucitoare, și Lumina Lumii, pentru a fi cu El Însuși, într-un loc pe care El l-a pregătit pentru ea, la îndemâna șarpelui, și atunci întinericul sau noaptea cădea pe pământ. El s-a dus să pregătească un loc pentru Mireasa Sa și El o va primi la Sine, pentru ca ea să fie cu El. Dacă nu sunteți gata să stați înaintea Mielului cu inima curată ca Mireasă strălucitoare, vă rog să-l căutați pe Domnul, în timp ce El poate fi găsit. Pregătește-te pentru ceea ce urmează să se întâmple pe acest pământ. Pregătește-te să-l întâlnești pe Domnul. Pregătiți-vă pentru cei care ar putea rămâne în urmă. Lăsați materialele mele să le

citească. Pregătiți mâncare, apă și necesități, deoarece este foarte curând momentul în care aceștia nu vor putea cumpăra, vinde sau tranzacționa fără Marca Bestiei. Întrebați-l pe Isus în inima voastră astăzi dacă nu ați făcut-o deja. Dacă ai, roagă-L să dezvăluie orice păcat din viața ta care te împiedică să mergi pe deplin în Duhul Său și bucuria mântuirii Sale. Nu trebuie să fie un moment înspăimântător. Acesta este un moment de bucurie dacă aparții Miresei lui Hristos! Oamenii se pregătesc, Isus vine și în curând vom merge acasă. Noul Mileniu este la mai puțin de 4 luni distanță și vom fi încoronați ca co-conducători ai pământului împreună cu Regele nostru Iisus timp de 1000 de ani. Cei blânzi vor moșteni pământul.

Deci, poate vă întrebați de ce Domnul a făcut ca eu să scriu această carte și cum ar trebui să salveze milioane de oameni de înșelăciunea care urmează. Ei bine, de fapt nu știu ce va fi înșelăciunea exact, dar Isus a spus că ar putea înșela chiar și pe cei aleși, adică chiar și fecioarele neînțelepte care au rămas în urmă la primul eveniment de răpire și cei care vin la credință în Hristos în timpul acest timp de necezuri pe pământ. Cred că înșelăciunea va implica un fel de creatură extraterestră care vine pe pământ, așa cum este descris în Apocalipsa și în cartea lui Ioel. Cred că Domnul a pus toate aceste indicii și le-a ascuns de-a lungul întregii Biblii, de la Geneza până la Apocalipsa, astfel încât cei cărora li se prezintă dovezile din Scripturi vor avea puțin sau fără îndoială că ceea ce a avut loc a fost de fapt răpirea eveniment și nu o invazie sau intervenție extraterestră a planetei noastre. Domnul vrea ca poporul Său să știe că acesta a fost tot planul Său de la început până la sfârșit și că El stăpânește, nu Satana, nu Noua Ordine Mondială sau Masonii sau Illuminati sau extraterestrii sau oricine. El a scris cartea. El cunoaște începutul de la sfârșit și El controlează. El dorește ca cei rămași să știe că răpirea a avut loc exact când trebuia și să aibă pace știind că va exista un al doilea eveniment de răpire după doar 35 de zile și că a doua venire a lui Hristos pe pământ va avea loc pe 5 decembrie 2021. Nu există necezuri de 7 ani. Nu există nici măcar o necez de 3 ½ sau 3 ani. Domnul în marea Sa milă și dragoste a scurtat zilele la doar 42 de zile - gândiți-vă la asta, de la 42 de luni la 42 de zile! Ce Dumnezeu al milei! Și dacă El n-ar fi făcut-o, nicio carne nu ar fi supraviețuit celor ce urmau. Nimeni nu ar fi fost în viață după o perioadă de necezuri de 3 sau 3 ani și jumătate, așa de rău va fi acest lucru. De fapt, nici măcar nu vor exista atât de mulți oameni încă în viață în decembrie 2021 - majoritatea oamenilor vor fi rapți sau uciși până în acel moment.

Ultimul lucru despre care aș vrea să vorbesc este cum să mă pregătesc pentru ceea ce urmează. Cel mai important lucru pe care îl puteți face este să vă îndreptați inima cu Domnul. Rugați-L să vă dezvăluie orice păcat ascuns în inima voastră, motive greșite, gânduri greșite, comportamente greșite, orice îi este nemulțumit. Rugați-l să vă curățe inima și să vă ierte păcatele și să vă ajute să depășiți comportamentele voastre păcătoase. Apoi, trebuie să vă avertizați familia și prietenii. S-ar putea să rădă de tine

acum, dar în câteva zile, vor fi atât de bucuroși că ți-ai făcut timp să-i avertizezi despre ceea ce urmează și vor fi șocați când aceste lucruri vor avea loc exact când le-ai avertizat că se vor întâmpla. În al treilea rând, ar trebui să tipăriți cât mai multe copii ale cărții mele și să faceți copii ale videoclipurilor mele pentru cei rămași. Eu personal cred că s-ar putea să nu existe electricitate în majoritatea părților statelor, așa că exemplarele cartii mele ar fi cel mai bun lucru de făcut. Puteți descărca gratuit cartea și toate videoclipurile mele. Vă încurajez să nu așteptați până în ultimul moment pentru a face acest lucru, deoarece în orice moment cartea sau videoclipurile mele ar putea fi scoase și scoase de pe internet și nu veți avea nicio șansă atunci să faceți copii, așa că vă rog măcar să le descărcați acum. Toate linkurile pentru acest lucru sunt mai jos în caseta de descriere. Și, în sfârșit, ar trebui să te pregătești pentru oricine din familia ta sau dintre prietenii tăi care ar putea rămâne în urmă. Deoarece nu vor fi pregătiți, ar trebui să faceți tot ce puteți pentru a vă pregăti pentru ei. Scriptura este clară că vine un moment în care nimeni nu poate lucra și că, dacă nu iei semnul fiarei, nu vei putea cumpăra, vinde sau schimba nimic. Dacă aveți capacitatea de a face acest lucru, trebuie să păstrați alimente, apă și alte produse de primă valoare în valoare de cel puțin 35 de zile. Imaginați-vă că nu aveți nicio abilitate de a cumpăra ceea ce aveți nevoie pentru a supraviețui timp de 35 de zile și gândiți-vă la ce ar trebui să treceți prin asta. Matei 25 ne arată că nu toate fecioarele sau creștinii fac primul eveniment de răpire. Mulți creștini călduți care au lăsat păcatul să se strecoare în viața lor vor fi lăsați în urmă, așa că vă rog să nu vă gândiți la asta doar pentru că toată lumea din familia voastră merge la biserică sau a spus o rugăciune de mântuire că vor face primul eveniment de răpire. Mulți vor fi lăsați în urmă pentru a fi purificați.

Pentru cei dintre voi care ați fost alături de mine în ultimii 9 ani de când am început acest lucru, vă mulțumesc pentru răbdarea pe care o aveți cu mine, deoarece am încercat să iau piesele de puzzle pe care Domnul mi le dădea pe rând și să le încadrez în locul corect. Odată ce mi-am dat seama unde se potrivesc întârzierea de 4 ani a piesei de smochin, puzzle-ul a devenit mult mai clar și toate piesele au început să se potrivească. Cred că puzzle-ul este acum terminat. Dumnezeu să vă binecuvânteze pe toți și aștept cu nerăbdare să vă întâlnesc pe mulți dintre voi în curând de cealaltă parte.